
Egzamin maturalny z języka angielskiego –model odpowiedzi do arkusza III 
 

Strona 1  

 
MODEL ODPOWIEDZI 

 
ARKUSZ III 

 
 
Zadanie 14. 
Za każde poprawne rozwiązanie przyznajemy 0,5 punktu. Maksimum 2,5 punktu. 
 

Zadanie 14.  
14.1. 14.2. 14.3. 14.4. 14.5. 

you see the 
milkman 

was being 
watered 

of lying / of having lied did not smoke / 
would not smoke  

have his  
eyesight 
checked 

 
 
Wymagana jest pełna poprawność ortograficzna wpisywanych fragmentów zdań. 
 
 
Zadanie 15. 
Za każde poprawne rozwiązanie przyznajemy 0,5 punktu. Maksimum 2,5 punktu. 
 

Zadanie 15.  
15.1. 15.2. 15.3. 15.4. 15.5. 

more and more had just 
finished 

watching TV to  nor / neither does 
her son 

must have 
lost it  

 
Wymagana jest pełna poprawność ortograficzna wpisywanych fragmentów zdań. 
 
 
Zadanie 16. 
Sprawdza egzaminator zgodnie z kryteriami. Maksimum 18 punktów. 
 


